
Житель Омской области осужден за реабилитацию нацизма

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны Омским областным судом достаточными для вынесения приговора жителю Большереченского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, придерживающийся идеологии германского нацизма, с января по февраль 2021 года отрицал факты, установленные приговором Международного военного трибунала в 1946 г. в г. Нюрнберге (Германия), одобрял преступления, установленные указанным приговором, распространяя заведомо ложные сведения о деятельности СССР в годы Второй мировой войны, оправдывая идеологов нацизма, немецких военных преступников. Фигурант вину в предъявленном обвинении не признал.

Суд на основе представленных доказательств пришел к выводу о доказанности вины подсудимого и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей. Окончательно к отбытию по совокупности приговоров (с учетом ранее назначенного наказания по другому уголовному делу) назначено наказание в виде 2 лет 7 месяцев ограничения свободы со штрафом в размере 100 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1747824>